

开学一个多月后,儿童精神科爆满 孩子怎么就被“卷”成了这样?

事件简述

最近,一篇《开学一个多月后,儿童精神科爆满》的文章在网上流传,引发了大家对儿童心理健康的关注。文章引用了一位儿童精神科医生的口述,讲述了孩子们遭遇的“心理困境”。

那些心理上出了问题的孩子,家长往往只要看到他们还能去学校,就认为没什么事。孩子们也很努力想正常上学。但是开学一两周后,有些孩子真的没有办法去上学了,这时候家长们才不得不放弃幻想,面对现实,必须带孩子去医院了。

“我的孩子需要去精神科治疗”,这是很多家长不愿意面对的。很多表现出心理问题的孩子,一开始往往是躯体症状,这些症状可能会表现得非常严重,但是做各种检查又查不出问题。一旦告诉他们,孩子可能是心理出了问题,家长不仅不急了,还很有可能责怪孩子。“其他孩子不也是这样吗,怎么就你有问题,就你不能上学?”

(来源:新京报 三联)



网友评论

@TTTTTT:初中生,早七晚九,一周六天,感觉比我上班的还辛苦。

@Arepos.cn:“孩子们也很努力想正常上学”,道出了多少孩子们的心声。真的是。孩子不想好吗?想真的自甘堕落吗?还不是大环境所逼迫?

@隆:问题是我们已经非常注重对孩子的尊重,对于学习,家庭环境尽量给到宽松,但孩子还是非常敏感。

@沉香:家长也是被逼的,家长无奈地“卷”怎么破?

@顶天立地:太难了,多少家长自己的心理都不健康,怎么去养健康的孩子呢?

@刘堃:如果不生孩子,家长“也是没长大没疗愈的孩子”这个事实,就不会暴露;而一旦暴露了,孩子就会替父母生病。



资料图(新华社)

@飞飞:谁的孩子谁心疼,要明白大概率自家孩子只是普通娃,盲目跟着“卷”,后果还得自己扛。

@李莉:把孩子“卷”废了,何必

呢?健康成长就好了。

@空:其实我从一个爱好者的角度来看,做心理辅导,建议全家一起去。



小编说两句

儿童心理健康问题不容小觑。有数据显示:在6-16岁在校学生中,中国儿童青少年的精神障碍总患病率为17.5%。倒也不能说,情绪疾病变得越来越儿童化,但孩子的心理问题确实值得关注。

首先是要重视。当孩子出现心理问题,家长不要视而不见,也不要过度焦虑,而应积极寻求专业支持。其次是有有效陪伴和沟通。了解孩子在学校的生活、心理动态,关注孩子是否遇到困难等,并及时有效引导。最后,发现可能“生病了”,及时带孩子到专业的精神心理机构去就诊。

女生花2小时面试3轮 一问工资才1900元?

事件简述

10月26日,四川成都,曾女士发帖称,看到一家公司招聘信息写的待遇是每月4000元到5000元,想着大公司福利好且有餐补,觉得挺合适就去面试了。

两个多小时面试三轮。第一轮面试时她就问薪资,面试官让她问第二轮面试官。后来,第二轮面

试官又推到第三轮面试官,她这才得到每月“底薪3000元到4000元,实习期2400元,入职购买社保扣除后,算下来工资1900元”的结果。曾女士表示自己都被气笑了。如果第一轮面试官或HR直接告诉这个结果,后面根本就不必浪费大家时间了。(来源:新闻晨报)



网友评论

@卡布奇诺:招聘信息的虚假反映了这家公司的管理水平和企业资质!

@Chris燕:连最低工资标准都没有到。

@Sophia的爸爸:这点钱不如拿低保了。

@LW杰:这算不算虚假宣传?

@Ricking林:1900元就别找人了,老板自己干吧,午餐加个鸡腿。

@红妆佳人叶玄:以前面试看着价格合适就同意去,后来面的多了才发现,比如写着8000-10000元薪酬,那么他们心里价位多数只有6000元。

@神经蛙:招聘的,美化招聘信息;应聘的呢,美化简历。最终结果呢,想招人招不到,想找工作找不到。

@小东:整治一下吧,不能太任性!



小编说两句

招聘信息开的薪酬,水分大到不是“画大饼”能形容,玩这种“套路”的用人单位似乎并不鲜见。

把人忽悠来面试,就能扩大选才面?可是,用虚假薪资吸引来的应聘者,能最终留下来吗?即便招来了,会认真对待自己的

工作吗?恐怕是“搬起石头砸自己的脚”,落个刻意欺骗求职者的嫌疑。

求职者可以事先做一些核实,谨防被“套路”;不能纵容虚假招聘的企业,要勇于曝光维权,让监管部门来有效规范。

无锡这位幸运儿仅刮两次即中10万

近日,无锡彩市刮刮乐大奖频出,“喜相逢”头奖100万元、“正当红”二等奖10万元,“五彩钻”二等奖10万元、“翻6倍”头奖60万元接连爆出。在锡上市不久的刮刮乐新票“幸运99”也不甘示弱,无锡新手购彩者徐先生仅买了两张“幸运99”,幸运刮中三等奖10万元。锡山区锡北镇锡港路53号32020775福彩销售站。

兑奖时,徐先生激动不已。经了解,徐先生是一位新手购彩者,这次中奖是他第二次购买福彩刮刮乐。第一次买彩票是陪朋友去的,当时看着朋友刮得很起劲,也尝试

刮了一张,虽然没中奖,但简单的对数字玩法挺有意思的。

说起这次中奖,徐先生表示纯属偶然,他说自己是行动派,中奖当天他在家休息时,在手机上刷到刮刮乐中奖的视频,他笑着说:“隔着屏幕都羡慕不已,自己也想尝试一下,希望好运可以传递。”吃过晚饭,他来到家附近的福彩店里试试运气,就买了两张“幸运99”,第一张没中奖,刮开第二张时刮出“钻石”图符,对应的奖金是1万,根据中奖规则,刮到“钻石”奖金可以翻10倍。徐先生幸运收获奖金10万元。

双色球12亿派奖活动即将开启

本次派奖总额12亿元。中彩中心将从双色球第2023129期(2023年11月9日晚开奖)开始,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送,一等奖每期派奖2000万元,派奖总额4亿元;对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票,按每注六等奖派送固定奖金5元,奖金总额8亿元。预计持续派奖20

期。

同时,省中心也将配套开展双色球800万元赠票活动。自双色球第2023126期(2023年11月2日开奖)开始,至2023148期(2023年12月24日开奖)结束,活动期间,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票,单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

双色球今晚开奖 奖池24亿元 上期双色球头奖8注719万

今晚双色球第2023125期开奖,奖池24亿元。上期双色球红球号码为02、03、17、18、25、30,蓝球号码为11。

上期双色球开出头奖8注,单注奖金为719万多元,这8注一等奖花落8地:河北1注、吉林1注、江苏1

注、浙江1注、福建1注、山东1注、云南1注、新疆1注。二等奖开出207注,单注奖金10万多元。

计奖后,双色球奖池金额为24亿元。本期彩民依然有机会2元中得1000万元。